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Pokyny 20

Příprava č. 20 ­ Pokyny

1. Napsat zápis z této přípravy
2. Na mailovou adresu mott@zsakucery.cz odeslat z vašeho 
školního mailu jako přílohu do 2.4. kopii (fotku) domácího 
úkolu. DÚ BUDE NÁSLEDNĚ KLASIFIKOVÁN!!

3. Shlédnout video k Ohmovu zákonu (odkaz zde):

https://edu.ceskatelevize.cz/video/5420­pokus­elektricky­proud­a­ohmuv­zakon?
vsrc=vyhledavani&vsrcid=Ohm%C5%AFv+z%C3%A1kon

DÚ ­ zadání

U 10 V 1,5 kV

I 200 mA 50 m A

R 3 kΩ 5000 mΩ

Domácí úkol ­ zadání (1 sloupec = 1 úloha)
Vypočti chybějící veličinu ­ řeš jako fyzikální úlohu:

a) b) c)

https://edu.ceskatelevize.cz/video/5420-pokus-elektricky-proud-a-ohmuv-zakon?vsrc=vyhledavani&vsrcid=Ohm%C5%AFv+z%C3%A1kon


Fyzika_8_zápis_20

2

Zapojení rezistorů

ZAPOJENÍ REZISTORŮ

a) sériové
­ slouží ke zmenšení proudu: R > R1, R2

Př. R1 = 50 Ω, R2 = 100 Ω,  
R = 100 + 50 = 150 Ω

R1 R2
R

R = výsledný odpor

R1 R2

R = R1 + R2

Zapojení rozistorů

b) paralelní

R1

R2

 1      1      1 
 R     R1    R2

=      +

­ slouží ke zvětšení proudu:  R < R1, R2

Př. R1 = 5 Ω, R2 = 10 Ω,  R = ? Ω
 1      1      1 
 R      5    10

=      +  1      3  
 R     10    

=        R = 3,3 Ω
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Příklady

Příklady na procvičení:
1.  Jaký bude výsledný odpor, jestliže zapojíte 2 spotřebiče s 

odporem R1 = 20 Ω a R2 = 30 Ω:
a) za sebou
b) vedle sebe

Řešení:

Příklady


